



## The Alexanders Composite Roof<sup>™</sup>

Alexanders

## What? is the Alexanders Composite Roof

A horsebox roof isn't just for keeping the elements out, it can also be an important structural feature, helping to connect and support all the vertical elements of the horsebox. We have developed our own custom made part using the latest infusion technology to create a one piece insulated roof made from modern composite materials. This roof panel is still lightweight but durable and very strong.

## Why? is it so important to your Horsebox

As well as keeping the weather at bay this modern roof provides thermal insulation to help keep the horse area warm in winter and cool in summer. The unique build nature of the Alexanders Composite Roof also gives strength and rigididy to the horsebox aiding stability and of course providing extra protection in the event of an accident as well as giving excellent sound insulation for a quiet and relaxed journey.

## Where? is the Composite Roof located

The Alexanders Composite Roof is of course located above the main body of the horsebox, but this is an area often neglected by some manufacturers who tend to use a thin steel rib section covered in fibreglass, rather like a traditional post office van. At Alexanders we have a roof that we are proud to stand by and even not afraid to stand on ourselves!

Alexanders is a registered trademark of Alexanders Prestige Limited. Alexanders Prestige Limited also has numerous unregistered rights in the designs of its products, together with copyrights in its promotional material. When applicable Alexanders Prestige Limited will take all necessary action to defend these rights.